

ПЕВЕЦ

РОДИНЫ

Кому у нас в автономной республике не известно имя певца земли каракалпакской Жолмурзы Аймурзаева!

Его имя называют среди основоположников советской каракалпакской литературы, с ним знакомы читатели почти всех республик Страны Советов.

Народный писатель Узбекистана и Каракалпакии, поэт и прозаик, драматург и критик, воспитатель не одного поколения каракалпакских писателей Жолмурза Аймурзаев — вечно жизнерадостный, открыто улыбающийся, ироничный и строгий — знаком всем жителям Каракалпакии.

Ж. Аймурзаев — участник Первого съезда советских писателей — пятьдесят лет находится в строю советских литераторов, своим творчеством ежедневно и всю свою жизнь утверждает высокие идеалы советского образа жизни, своим примером вдохновляет читателей на труд и на подвиг.

Подлинный патриот и интернационалист, он в дома воспитывает эти качества. В семье аксакала представители многих национальностей нашей Родины — каракалпаки и узбеки, таджики и казахи, татары и русские. Радостен и весел его дом!

Пересказать биографию этого человека — это рассказывать историю Советского Каракалпакстана. Революция. Октябрь дали пареньку — каракалпаку все, о чем веками мечтал его народ.

Он студент первого каракалпакского курса в ГИТИСе, он в рядах первых просветителей освобожденного народа, он советский писатель.

Вчерашний сирота, пастих — сегодня заслуженный деятель искусств Узбекистана, кавалер многих орденов, награжден медалями.

Дагестанская п

правда, 1983г.,

23 авг., № 195